

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Грабоздина Юрия Павловича на тему: «Организационно-экономический механизм реализации управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки)

Исследование вопросов, связанных с изучением организационно-экономических механизмов реализации управленческого консультирования, является актуальным для экономической науки. Управленческое консультирование является важным инструментом для современных организаций. В условиях быстро меняющегося и конкурентного бизнес-мира компании сталкиваются с различными вызовами и проблемами, которые требуют объективного и экспертного взгляда со стороны. Важность управленческого консультирования состоит в том, что оно помогает организациям анализировать и понимать свои сильные и слабые стороны, определять стратегические цели, разрабатывать эффективные стратегии, улучшать процессы и повышать рентабельность. Консультанты могут предложить новые идеи, поделиться лучшими практиками и помочь определить лучший путь к успеху.

Одной из особенностей управленческого консультирования является его ориентация на решение конкретных задач и проблем компании. Консультанты работают в тесном взаимодействии с руководством, проводят анализ текущей ситуации, выявляют узкие места и предлагают практические решения для их устранения. Важным аспектом управленческого консультирования является опыт консультантов. Они обладают глубокими знаниями и экспертизой в различных областях бизнеса, имеют богатый опыт работы с различными компаниями и отраслями. Это позволяет им увидеть проблемы с разных точек зрения и найти индивидуальные решения, которые наилучшим образом

подходят для каждого клиента. Ещё одним важным аспектом является привлечение внешних консультантов. Управленческое консультирование предлагает объективный взгляд на ситуацию и свежие идеи, которых может не хватать внутри компании. Внешние консультанты могут привнести новые подходы и международный опыт, что особенно важно в условиях глобализации и быстрого развития технологий. Также следует отметить, что управленческое консультирование актуально в любых масштабах организации - от малого бизнеса до крупных корпораций. Оно способствует повышению эффективности работы, оптимизации процессов, улучшению управления персоналом и достижению более высоких финансовых результатов.

Все вышесказанное подтверждает актуальность избранной темы диссертационного исследования Грабоздина Юрия Павловича на тему: «Организационно-экономический механизм реализации управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия». Структура автореферата, поставленные задачи, цель исследования, новизна подтверждают факт значимости и глубины проведенного научного исследования. При общем положительном восприятии результатов исследования, необходимо отметить замечание: в автореферате диссертации не отражена информация о динамике процессов импортозамещения по рынку управленческого консультирования, что могло бы содержательно дополнить анализ автора в части функционирования и развития рынка управленческого консультирования. Указанное замечание носит дискуссионный характер и не снижает общей научной ценности и значимости проведенного исследования.

По содержанию автореферата, представленное диссертационное исследование представляет собой законченную научно-исследовательскую работу, в которой на основании выполненных автором исследований разработаны теоретические положения и практические рекомендации позволяющие решить научную проблему, имеющую важное социально-экономическое и хозяйственное значение. В результате необходимо сделать заключение, что диссертация Грабоздина Юрия Павловича на тему

«Организационно-экономический механизм реализации управленческого консультирования в системе менеджмента предприятия» соответствует критериям Положения о присуждении ученых степеней, которым должна отвечать диссертация на соискание ученой степени доктора экономических наук, а сам Грабоздин Юрий Павлович, заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент (экономические науки).

Доктор экономических наук
(08.00.05 Экономика и управление
народным хозяйством),
доцент, проректор по развитию
кадрового потенциала и
воспитательной работе

Франк Евгений Владимирович
« 25 » 10 2023 г.

Подпись Франка Евгения Владимировича удостоверяю:



Е. В. Франк

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Самарский государственный технический университет"
Почтовый адрес: 443100, Самарская область, город Самара, ул. Молодогвардейская, д. 244
Телефон: 8 (846) 278-43-11; 8 (846) 278-44-00 (факс)
Адрес электронной почты: rector@samgtu.ru